

李克强主持召开国务院常务会议,确定今年政府48项重点工作

逐步实现国有单位公平公正录取人员

据新华社电 国务院总理李克强27日主持召开国务院常务会议,研究确定今年政府重点工作的部门分工。

确定今年48项重点工作

根据中央经济工作会议精神和政府工作报告和国务院第一次全体会议要求,会议确定了今年政府6个方面及相关部分共48项重点工作,并将任务逐项分解到国务院各部门、各单位。会议要求,全面推进今年各项工作,扎实做好群众关心、社会关注、牵一发动全身的事。

会议指出,当前国内外环境中不确定、不稳定因素较多,各部门、各单位都要加强对国内外经济形势的跟踪监测和深入分析,把稳增长、控通胀、防风险和推动经济转型升级结合起来,促进经济持续健康发展,保持物价总水平基本稳定。广泛征求各方意见,抓紧制定城镇化中长期发展规划,完善配套政策措施。要积极推进重要领域改革,力争有实质性进展。财税改革要拿出方案,循序推进。金融改革要在推动利率和汇率市场化、发展多层次资本市场方面推出新的举措。价格改革要重点推进完善

源性产品价格形成机制。努力培育对外开放新优势,开拓新局面。

加强对突出污染治理

会议指出,保障和改善民生是政府工作的出发点和落脚点。要通过稳定经济增长和调整经济结构增加就业岗位。完善社会保障制度,重点是努力解决特殊困难群体的问题。要继续搞好房地产市场调控,加快建立房地产稳定健康发展的长效机制,加强保障性安居工程建设。要完善监管体系,提升食品药品安全和安全生产保障水

平。在重点地区有针对性地采取措施,加强对大气、水、土壤等突出污染问题的治理,集中力量打攻坚战,让人民群众看到希望。

会议指出,公正是社会创造活力的源泉。要从制度上推进教育公平、就业公平、创业公平,逐步实现国有单位都能公开公平公正择优录取人员,促进社会纵向流动和劳动力合理流动。要拿出切实有效的举措,放宽民间投资市场准入,激发民间投资活力。要用好2万多亿元年度财政性教育经费,提高各级各类教育质量。全面推进社会建设和社会领域改革。

辟谣天然气大幅涨价 发改委称纯属无稽之谈

据新华社电 国家发展和改革委员会价格司27日正式对“天然气价格将大幅上涨”的传言表态,明确表示“天然气价格将大幅上涨”的消息完全不实,“纯属无稽之谈”,个别媒体散布不实信息是极不负责任的。

发展和改革委员会价格司有关负责人表示,天然气价格的调整直接关系到千家万户的切身利益,国家历来十分慎重,对调整居民用天然气价格有严格的程序规定。“地方如需调整居民用天然气价格,必须事先召开听证会,广泛听

取社会各方面的意见,否则不得调整。”

近日,一些城市居民因有关天然气要涨价的传言排队购买天然气。相关部门和地方物价部门相继表态澄清,强调有关居民基本生活用天然气价格将大幅上涨的消息没有根据。

深圳发生地陷一保安坠落身亡

附近小区400多户居民停水



事发现场的大洞

据新华社电 深圳市福田区一小区26日下午发生地陷,一名小区保安不幸坠亡。目前,对该地陷坑洞正在进行填埋作业。

记者在事发现场了解到,凹陷的“地洞”直径约6米、深约4层楼,目前已

经拉起警戒线,不少工人正在往坑里填埋沙袋。景洲大厦于1999年完工,与小区地陷发生2米远处是一处在建工地。不幸身亡的保安为深圳市之平物业发展有限公司保安员,地陷发生后,保安去附近为居民设置警戒线,地陷坑

进一步扩大致使保安坠落,最终抢救无效而不幸身亡。

目前,塌陷造成小区近400户居民停水。截至发稿,记者看到不少居民提着水桶从小区附近装消防用水回家,正常生活尚未完全恢复。

李天一案已移送检方 案件将不公开审理

据《法制晚报》报道 前不久涉嫌轮奸的李天一案已经被移送到北京海淀区检察院未成年人案件检察处,这意味着,李某被认定是未成年被告人。按照今年年初刚刚实施的刑法和相关解释对于未成年案件的新规定来看,李某案件不会公开审理。

海淀区检察院未成年人案件检察处处长杨新娥已经证实,李某案由该处进行处理,这就意味着,李某确为未成年人。根据新刑法,该案将不公开审理。

此外,按照我国刑法规定,被判处有期徒刑以上刑罚的犯罪分子,刑罚执行完毕或者释放以后,在五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪的,是累犯。但杨新娥处长表示,尽管李某在2012年曾因寻衅滋事罪被收容教养一年,但他不会被认定为累犯。

北京市检察院公诉二处副处长岳慧青表示,此次新刑法对于未成年人身份信息的“保密”无疑是对未成年人以后重新回归社会的一项有力的保障措施,但在实践中,成人社会对于未成年人的保护远远不够,媒体对李某身份的报道,已经超越了法律对未成年人保护的限度。

男子因家庭纠纷持刀砍人致2死

事发上海一学校附近,另有11人受伤

综合中新社报道 上海奉贤金钱公路当天下午发生一起刑事案件,造成2死11伤,案件仍在进一步调查中。

警方表示,昨日下午4时22分,110接到报警称,金钱公路有人持刀砍过路民众。警方即派奉贤分局民警赶赴现场处置,将已被民众抓住的行凶男子带离现场,并立刻将受伤群众送往医院救治。经初步调查,江苏来沪的臧某因家庭纠纷杀死2名女亲属后,在居民

楼附近持刀砍伤数名过路民众。据目击者称,死亡的是两名成年人,另有11名伤者被送医院救治,其中包括成年人和部分未成年人。

据了解,警方不排除嫌疑人有精神疾病的可能性。此次事件并非针对未成年人,只是由于事发地点位于学校附近。记者在奉贤区中心医院了解到,受伤的11人已被医院收治,并转至住院部,目前均伤势稳定。



市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com